БЕЛОРУССКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ 
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!
Ежегодно по замыслу учредителей Белорусского общественного объединения преподавателей русского языка как иностранного (БООПРЯИ) за счет добровольных пожертвований членов БООПРЯИ публикуется научно-методический журнал «Вестник БООПРЯИ». Настоящий печатный орган призван заполнить тот научно-методический и информационный вакуум, который особенно остро ощущается преподавателями-русистами, работающими в иностранной аудитории. До сих пор в Республике Беларусь не было специализированных и отраслевых журналов и научных сборников по проблемам РКИ. Между тем наука движется вперед, и белорусские специалисты вносят весьма ощутимый вклад в развитие современной лингводидактики.

Настоящий научно-методический журнал позволит обобщить отдельные теоретические положения и концепции белорусских ученых в области РКИ, синтезировать теорию и практику преподавания русского языка как иностранного, обобщить передовой опыт и новаторские идеи преподавателей, работающих в иностранной аудитории, информировать специалистов о предстоящих конференциях, симпозиумах, совещаниях и семинарах, а также о новинках книгоиздания в области преподавания русского языка как иностранного.

Композиционно каждый номер журнала будет включать несколько разделов:

· Лингвистика. Прикладная лингвистика. Лингводидактика.

· Педагогика. Методика. Психология обучения.

· Теория и практика обучения: опыт вузов.

· Хроника. Информация. Комментарии.

· Новинки учебной, учебно-методической и научной литературы.

Редакция журнала приглашает всех русистов, специалистов в области РКИ и методики преподавания иностранных языков к сотрудничеству на договорной основе.

Свои статьи, замечания и пожелания направляйте по адресу: Минск, ул. Ленинградская, 20, каб. 1211. Контактные телефоны: +375 17 209 57 76;  моб.: +375 779 59 74 МТС (Лебединский Сергей Иванович); +375 17 209 57 44 (кафедра теории и методики преподавания РКИ).

Е-mail: vestnik_boopryai@mail.ru (Лебединский Сергей Иванович), RKI@bsu.by (кафедра теории и методики преподавания русского языка как иностранного факультета международных отношений БГУ).
Для публикации в журнале необходимо представить:
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Требования к оформлению материалов
 Текст для  публикации просим высылать до 01 февраля 2017 года в адрес редакции: vestnik_boopryai@mail.ru (Лебединский Сергей Иванович)
Объем статьи – до 6 страниц формата А4 в текстовом редакторе Microsoft Word for Windows. Файл называется по фамилии автора.
При оформлении статьи вначале указывается фамилия и инициалы автора (авторов), полное название организации, в которой работает автор (авторы), с выравниванием текста по правому краю, затем его название прописными буквами с выравниваем текста по центру.
Параметры текста: шрифт – Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал – одинарный, поля – верхнее, нижнее, левое и правое по 3 см. Абзацный отступ – 1,25 см. Страницы не нумеруются. Без сносок.

Оформление списка литературы

Нумерованный список литературы располагается в конце работы, ссылки на источник оформляются в квадратных скобках. Например, [1, с. 18], где первая цифра – номер источника в списке литературы, вторая – номер страницы. Использованная литература указывается в алфавитном порядке; кегль 12, межстрочный интервал – одинарный (1,0).

· для книг: фамилия и инициалы автора, полное название книги, место и год издания, номер тома, выпуска;
· для статей: фамилия и инициалы автора, название статьи, название издания, где она опубликована, год, номер, страницы.
Таблицы и диаграммы выполняются в редакторе Word. Иллюстративный языковой материал печатается курсивом без кавычек. 

Убедительно просим обратить внимание на использование тире и дефиса, отменить переносы.
Оргкомитет оставляет за собой право отбора и редактирования материалов. Материалы, не отвечающие тематике журнала, не соответствующие требованиям к оформлению и отправленные позже указанного срока, не рассматриваются и обратно не высылаются.

Образец оформления статьи
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СТРАТЕГИИ ПОНИМАНИЯ УСТНОЙ НАУЧНОЙ РЕЧИ

Аннотация: В статье анализируются базовые стратегии понимания устной научной речи – стратегии смыслоформулирования и конструирования ментальных репрезентаций, которые инициируют, направляют и специфицируют процесс понимания устной научной речи. Эти стратегии в статье представлены в четырех модификациях – стратегиях конструирования репрезентаций через детализацию схем, концептуальных структур, репрезентаций по аналогии и рассуждений и умозаключений
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Lebedinskiy S. I. 
Formulation of meaning and construction of mental representations as fundamental strategies for understanding scientific discourse

Formulation of meaning and construction of mental representations are considered as fundamental strategies for sense-making, which initiate, direct, and focus the understanding of scientific discourse, and ultimately lead to the construction of mental representations. Four variants of such strategies are described – outline detailing, conceptual mapping, analogies, and reasoning.
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